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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN - GEMEENTERAAD

zitting van 4 september 2023

Aanwezig: Jean-Pierre Sprangers, voorzitter van de gemeenteraad

Denis Dierick, burgemeester

Peter Declercq, Christophe De Boever, Dirk Martens, Peggy Demoor, Dieter De Mets, schepenen

Hugo Leroy, Karel Hubau, Nadine De Stercke, Jef Vermaere, Wim Malfroot, Luc Goemaere, Veronique Dedeyne, 

Ankie D'Hollander, Roland De Bosscher, Christine De Cooman, Isabelle Tuypens, Peter De Rycke, Stany Schamp, Davy 

Tuytens, Pascale Bottequin, Sara De Mulder, raadsleden

Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

INTERGEMEENTELIJKE SAMENWERKING (IGS) WESTLEDE - KENNISNAME AGENDA 
BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING 10 OKTOBER 2023 EN GOEDKEUREN 
STATUTENWIJZIGING
BEVOEGDHEID

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 432.

JURIDISCH KADER

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 34 en 41 2e lid 4°.

• Gemeenteraadsbesluit van 28 januari 2019 houdende Intergemeentelijke samenwerking (IGS) Westlede - afvaardigen 

vertegenwoordigers algemene vergadering en voordragen leden raad van bestuur.

• Statuten van Westlede.

• Uitnodiging (e-mail) van Westlede van 26 juni 2023 om deel te nemen aan de buitengewone algemene vergadering 

van 10 oktober 2023 met bijlagen en stavingsstukken.

MOTIVERING

De deelnemende gemeenten worden uitgenodigd om een vertegenwoordiging af te vaardigen in de buitengewone algemene 

vergadering van Westlede.

Op de gemeenteraad van 28 januari 2019 werd mevrouw Peggy Demoor, schepen, aangeduid als vertegenwoordiger en de 

heer Denis Dierick, burgemeester, aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de volledige legislatuur.

De agenda van de buitengewone algemene vergadering van 10 oktober 2023 bevat de volgende punten:

1. Wijziging van de statuten teneinde deze in overeenstemming te brengen met het Wetboek van Vennootschappen en 

Verenigingen

2. Voorstel tot goedkeuring van de algehele nieuwe tekst van de statuten

3. Omvorming van de statutair onbeschikbare eigen vermogensrekening in een beschikbare eigen vermogensrekening

4. Bevestiging van de benoeming van de bestuurders

Ter voorbereiding zijn de beschikbare bijlagen en stavingsstukken toegevoegd aan het dossier. 
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Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Art. 1: De gemeenteraad neemt kennis van de agenda die zal behandeld worden op de buitengewone algemene vergadering 

van Intergemeentelijke samenwerking (IGS) Westlede op 10 oktober 2023 en hecht zijn goedkeuring aan de punten 

die dit vereisen:

1. Wijziging van de statuten teneinde deze in overeenstemming te brengen met het Wetboek van 

Vennootschappen en Verenigingen

2. Voorstel tot goedkeuring van de algehele nieuwe tekst van de statuten

3. Omvorming van de statutair onbeschikbare eigen vermogensrekening in een beschikbare eigen 

vermogensrekening

4. Bevestiging van de benoeming van de bestuurders

Art. 2: De vertegenwoordiger en/of zijn plaatsvervanger die zal deelnemen aan de algemene vergadering wordt opgedragen 

zijn stemgedrag af te stemmen op de beslissing genomen in de gemeenteraad van heden inzake onderhavige 

aangelegenheid.

Art. 3: Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van de hierbij genomen beslissing en zal 

onder meer kennis hiervan verrichten aan het secretariaat van Westlede, Smalle Heerweg 60, 9080 Lochristi (via e-

mail aan BAV20231010@westlede.be).

Namens de gemeenteraad,

De algemeen directeur,
Serge Ronsse

De voorzitter van de gemeenteraad,
Jean-Pierre Sprangers
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